UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

MAM Zastepca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych

Nr sprawy ZP/1404/U/22 Poznari, dnia 2. 40: 2022 .

Dotyczy: specyfikacji warunkéw zaméwienia w postepowaniu prowadzonym w trybie
podstawowym na Ustuge poligraficzng dla Wydawnictwa Naukowego UAM: druk cyfrowy,
oprawa twarda i broszurowa

Szanowni Paristwo,

Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, jako Zamawiajacy, zgodnie z art. 284 ust. 1
i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710)
informuje, ze wptynely zapytania dotyczace specyfikacji warunkéw zaméwienia. Ponizej
Zamawiajacy przedstawia zadane pytania i dotyczace ich odpowiedzi.

Pytanie 1.

Czy w przypadku wymaganych 2 referencji do wykonanych ustug o wartoéci 250 000 zt kaida
akceptujecie Paristwo ich wystawienie w okresie dtuzszym niz 3 miesigce przed terminem skfadania
ofert.

Odpowiedz: Zgodnie z § 9 ust. 2 Rozporzadzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia
23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych $rodkéw dowodowych oraz innych dokumentéw lub
oswiadczen, jakich moze zada¢ zamawiajgcy od wykonawcy (Dz. U. z 2020 r. poz. 2415), w przypadku
zadania wykazu dostaw lub ustug wykonanych, a w przypadku $wiadczen powtarzajacych sie lub
ciggtych réwniez wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krotszy — w tym okresie, wraz z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na
rzecz ktorych dostawy lub ustugi zostaty wykonane lub s3 wykonywane, oraz zatgczeniem dowodéw
okreslajacych, czy te dostawy lub ustugi zostaty wykonane lub sa wykonywane nalezycie, przy czym
dowodami, o ktdrych mowa, s3 referencje badz inne dokumenty sporzadzone przez podmiot, na rzecz
ktorego dostawy lub ustugi zostaly wykonane, a w przypadku $wiadczenn powtarzajgcych sie lub
ciggtych s3 wykonywane, a jezeli wykonawca z przyczyn niezaleznych od niego nie jest w stanie uzyskac
tych dokumentéw — oswiadczenie wykonawcy; w przypadku $wiadczen powtarzajacych sie lub
cigglych nadal wykonywanych referencje badz inne dokumenty potwierdzajace ich nalezyte
wykonywanie powinny by¢ wystawione w okresie ostatnich 3 miesiecy. Jezeli w ztozonym przez
wykonawce wykazie dostaw lub ustug zostang ujete zaméwienia, ktérych realizacja zostata
zakorniczona referencje s aktualne przez okres 3 lat od daty zakoriczenia realizacji zaméwienia,
ktérego dotycza.
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Pytanie 2.
Czy w przypadku oprawy broszurowej akceptujecie Panstwo termin wykonania 10 dni
roboczych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje termin wykonania 10 dni roboczych w przypadku oprawy broszurowe;j.

W zwigzku z powyzszymi wyjasnieniami na stronie internetowej prowadzonego postepowania
od dnia dzisiejszego zostat zamieszczony Zatgcznik A do SWZ — Opis przedmiotu zamdwienia
zawierajgcy naniesione zmiany w_pkt. 8) dziatu ,Informacje ogdlne do przedmiotu
zaméwienia” .

Eolle Koasishe




